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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 

Satuan Pendidikan  : KB AL MUHAJIRIN 

Kelompok / Semester  : B / I (Satu) 

Tema     : Binatang 

Sub Tema   : Binatang di Air / Ikan 

Topik    : Aku sayang binatang, tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan 

Pembelajaran ke  : 13 (tiga belas) 

Alokasi Waktu  : 150 menit 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak menghargai diri sendiri, orang lain dan lingkungan sebagai rasa syukur 

kepada Tuhan 

2. Anak memiliki perilaku yang mencerminkan sikap ingin tahu 

3. Anak mengenal makhluk ciptaan Tuhan 

4. Anak menyayangi sesama makhluk 

5. Anak mengenal warna, ukuran dan jumlah Ikan 

6. Anak mengucapkan kalimat sederhana 

7. Anak melipat bentuk ikan 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pembukaan 

- Salam dan berdo’a 

- Guru menanyakan kabar 

- Bercerita tentang memelihara ikan di rumah 

- Menyanyikan lagu “ikan” 

 

2. Inti 

a. Mengamati 

- Anak mengamati gambar Ikan pada media pembelajaran yang di pasang di 

depan kelas 

 

 



 

b. Menanya 

- Guru mendorong anak untuk bertanya tentang Ikan, misalnya “Ikan itu 

berenangnya menggunakan apa?”  

- Guru mempercakapkan pertanyaan anak 

 

c. Mengumpulkan Informasi 

- Guru menunjukkan gambar Ikan pada karton beserta huruf dan angka. 

- Anak mengenal jenis-jenis ikan 

- Anak menghitung jumlah ikan 

- Anak mengenal warna ikan 

- Anak membaca dan mencontoh tulisan I k a n 

 

d. Menalar 

- Anak Melipat bentuk ikan dan menempelkannya pada buku gambar 

 

3. Istirahat 

- Berdo’a sebelum dan sesudah makan 

- Bermain 

 

4. Penutup 

- Menyanyikan lagu “Ikan” 

- Berdo’a dan salam 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

KOMPETENSI 

INTI (KI) 

Kompetensi yang di 

capai 
SB B CB KB 

Sikap Spiritual menghargai diri 

sendiri, orang lain dan 

lingkungan sebagai 

rasa syukur kepada 

Tuhan  

menyayangi makhluk 

Ciptaan Tuhan 

    

Sikap Sosial memiliki perilaku yang 

mencerminkan sikap 

ingin tahu 

    

Pengetahuan Memahami konsep 

warna, ukuran dan 

jumlah ikan, 

Memahami cerita 

“Memelihara ikan di 

rumah” 

Memahami kalimat 

sederhana 

    

Keterampilan mengenal warna, 

ukuran dan jumlah 

Ikan 

membaca dan 

mencontoh tulisan I k 

a n 

Melipat bentuk ikan 

dan menempelkannya 

pada buku gambar 

    

 

*Keterangan : 

SB  : Sangat Baik (>87-100)  CB : Cukup Baik (≥60-73) 

B   : Baik (>73-87)   KB : Kurang Baik (<60) 
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